

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL FRANZÉ SILVA

PROJETO DE LEI № <u>307</u> / 2023.

LIDO NO EXPEDIENTE

EM, 29 | 00 | 23

DÁ NOME DE **EDUARDO BARBOSA DANTAS** PARA PRÉDIO LOCALIZADA NA RUA ARLINDO NOGUEIRA, CENTRO DO MUNICÍPIO DE VALENÇA DO PIAUÍ.

A GOVERNADORA DO ESTADO DO PIAUÍ, Faço saber que a Assembleia Legislativa decreta e eu sanciono a seguinte lei:

Art. 1º Dá nome de **Eduardo Barbosa Dantas** ao prédio localizado na rua Arlindo Nogueira, centro do município de Valença do Piauí, prédio sede da Fazenda Pública, DETRAN e Instituto de Identificação.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

PALÁCIO PETRÔNIO PORTELLA, Sala das Sessões da Assembleia Legislativa, Teresina- PI, ____ de _____ de 2022.

FRANZE SILVA

Deputado Estadual

Partido dos Trabalhadores - PT

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO PIAUÍ GABINETE DO DEPUTADO ESTADUAL FRANZÉ SILVA

JUSTIFICATIVA

A presente iniciativa busca atribuir o nome de **Eduardo Barbosa Dantas** ao prédio localizado na rua Arlindo Nogueira, centro do município de Valença do Piauí.

Eduardo Barbosa Dantas mais conhecido como "Dadá Dantas", filho de José Francisco Dantas e Maria da Anunciação Barbosa Dantas nascido em 29 de outubro de 1945 em Valença do Piauí.

Era servidor público estadual, tendo prestado serviços no prédio da Secretaria da Fazenda do Piauí durante 50 anos, desde a sua admissão em 16 de junho 1972.

Faleceu em 29 de abril 2023, deixando esposa Santana Isidório Dantas, quatro filhos James Dean de Oliveira Dantas, Jane Karine de Oliveira Dantas Carvalho, Antônio de Padua de Oliveira Dantas e Talita de Sousa Dantas e oito netos.